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1. 简介 

1.1. 欢迎 
感谢您选择 Keithley Instruments 的产品。2230G 系列三通道电源（型号为 2230G-30-3、2230G-30-

6 和 2230G-60-3）可提供高达 195W 和 375W 的输出功率。每个电源都有三个隔离的电源通道，

可以为具有不同参考或极性的电路供电。 

2230G 系列支持远程测量，并具有后面板连接，使自动化测试更加方便。内置 RS-232、USB 和

GPIB 接口，支持多种通信方法。2230G 系列电源在节省空间的 2U 半机架尺寸下涵盖了广泛的应

用。 

1.2. 产品 
本手册包含以下表中列出的型号的信息。 

 

1.3. 延长保修 
许多产品提供额外的保修年限。这些有价值的合同可以保护您免受未预算的维修费用，并以较小

的价格提供额外的保护年限。新产品和现有产品都可以提供延长保修服务。有关详细信息，请联

系您当地的 Keithley Instruments 办事处、销售伙伴或经销商。 

1.4. 联系方式 
如果您在查看本文档后有任何疑问，请联系您当地的 Keithley Instruments 办事处、销售伙伴或经

销商。您也可以拨打 Keithley Instruments 公司总部（仅限美国和加拿大免费）的电话：1-800-935-

5595，或从美国以外拨打+1-440-248-0400。有关全球联系电话，请访问 Keithley Instruments 网站

（http://www.tek.com/keithley）。 

1.5. 主要特点 
2230G 系列具有以下功能： 

• 在节省空间的 2U 高、半机架宽的外壳中提供高达 195W 或 375W 的电源输出功率 

• 三个可编程隔离通道 
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• 远端测量，使自动化测试的输出精度最大化 

• 后面板连接器，方便在机架中布线测试系统 

• 内置 RS-232、USB 和 GPIB 通信接口 

• 0.03%基本电压精度 

• 0.1%基本电流精度 

• 小于 4mV 峰峰纹波和噪声 

1.6. 配件 
以下物品是您购买的 Series 2230G-30-6 或 2230G-60-3 标准配件： 

 

以下物品是您购买的 Series 2230G-30-3 标准配件 

 

以下物品是可选配件，可能包含在您的 Series 2230G 订单中。 

 

您还将获得以下电源线之一。 
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1.7. 可用服务 
有关您的仪器可用服务和配件、升级和选项的最新列表，请访问 tek.com/keithley。 

1.8. 常规评级 
Series 2230G 的常规评级和连接列在下表中。 
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1.9. 电线规格 
有关铜线各种规格所允许的最大电流，请参考下表。 

 

注意 上表列出了单根导线在 30℃工作温度下的承载能力。这个表中的值符合美国电线规格

（AWG）标准，仅供参考。 
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2. 快速参考 

2.1. 前面板概述 
所有 Series 2230G 电源均具有相同的前面板。下图显示了 Model 2230G-30-6;编号项目的说明如下

图所示。 

 

 

2.2. 后面板概述 
所有 Series 2230G 电源均具有相同的后面板。下图显示了后面板；编号项目的说明如下图所示。 
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2.3. 安装系统 
您收到 Series 2230G 仪器后，请确认您已收到标准附件（第 1.6 节）和您订购的任何其他附件。 

注意 不要通过前面板或任何其他突出部分举起或持住仪器。如果这样做，可能会损坏仪器。 

2.3.1. 尺寸 
没有缓冲垫的 Series 2230G 电源的尺寸为： 

• 宽度：214.50 毫米（8.44 英寸） 

• 高度：88.20 毫米（3.47 英寸） 

• 深度：456.60 毫米（17.98 英寸） 

以下图显示了 Series 2230G 的更详细测量值。 
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2.4. 选择适当的线路电压 
Series 2230G 电源有两种线路电压等级： 

• 2230G-30-3 为 110 至 120 V 或 2230G-30-6 和 2230G-60-3 为 120 V 

• 220 至 240 V 
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根据您的设施电压选择适当的线路电压。您可以使用仪器底部的线路选择器开关选择正确的电

压。 

两种线路电压等级的电压范围为： 

• 110至 120 VAC：99 VAC 至 132 VAC（2230G-30-3）或 120 VAC：108 VAC 至 132 VAC（2230G-

30-6 或 2230G-60-3） 

• 220至 240 VAC：198 VAC 至 264 VAC 

警告 Series 2230G 电源附带的电源线具有单独的保护地（安全接地）导线，用于接地插座。正

确连接后，仪器机箱通过地线连接到地面。 

此外，每个通道在后面板上都有一个接地端子。当启用通道时，其接地端子应连接到保护

地。如果不使用适当接地的保护地和接地插座，则在故障情况下可能会导致人员受伤或死

亡。 

不要使用额定不足的可拆卸主电源电缆替换电缆。使用未经适当评级的电缆可能会导致人

员受伤或死亡。 

注意 在欧洲联盟国家使用 Model 2230G-30-6 或 2230G-60-3 时，需要使用 2230G-HRM 电感盒与

主电源线并联以符合欧盟法规。如果使用电感，则不会影响仪器的功能。 

2.5. 连接 2230G-30-3电源线 
连接电源线的步骤如下： 

1. 确保前面板电源开关处于关闭位置。 

2. 正确设置仪器底部的 110 V / 220 V 选择开关。 

3. 将提供的电源线的母头连接到后面板上的 AC 插座上。 

4. 将电源线的插头插入接地的 AC 插座中。 

2.6. 连接 2230G-30-6 / 2230G-60-3电源线 
在使用 2230G-30-6 或 2230G-60-3 型号的仪器时，在欧洲联盟成员国家，您需要使用 2230G-HRM

电感箱与主电源线连接，以符合欧洲联盟法规，如下图所示。 
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连接电源线的步骤如下： 

1. 确保前面板电源开关处于关闭位置。 

2. 正确设置仪器底部的 110 V / 220 V 选择开关。 

3. 将提供的线缆（30 厘米（11.81 英寸））的母头连接到后面板上的 AC 插座上。 

4. 将提供的线缆的另一端连接到 2230G-HRM 电感器的 AC 输出上。 

5. 将提供的电源线的母头连接到 2230G-HRM 电感器的 AC 输入上。 

6. 将电源线的插头插入接地的 AC 插座中。 

2.7. 打开和关闭电源 
为了打开和关闭电源，请按照以下步骤操作： 

1. 在打开仪器之前，请将待测试设备（DUT）从 Series 2230G 中拔出。 

2. 要打开你的仪器，请按下前面板上的电源开关，使其处于 ON 位置。显示屏亮起来。 

3. 要关闭你的仪器，请按前面板上的电源开关，使其处于 OFF 位置。 

警告 为避免火灾或电击，请确保交流输入电压波动不超过所选交流线电压额定范围。 

请确保导线尺寸足够，在短路和满负载测试情况下确保安全性。请参阅导线规格（第 1-4

页）以获得线径指南。 
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2.8. 如果电源无法打开 
 

要排除开机故障，请执行以下操作： 

1. 确认交流电源线牢固插入 Series 2230G 后面板上的电源连接器。 

2. 确保你插入电源的交流电源已通电，然后打开 Series 2230G。 

3. 确保电压选择开关设置正确（110 VAC 或 220 VAC）。 

4. 确认正确的电源线保险丝已安装并正常工作。如果保险丝损坏，请使用适用于你的电源型号

的保险丝进行更换（请参阅以下表格）。 

 

5. 如果需要额外帮助，请联系 Keithley Instruments。 

2.9. 自检程序 
当 Series 2230G 开机时，它会自动运行自检程序。开机后，显示屏将显示软件版本号（例如 BOIS 

Ver.1.XX）。大约一秒钟后，系统开始自检并显示 Initializing...。 

如果自检完成且没有发现错误，显示屏将在第一行显示所有三个通道的设定电压值，并在第二行

以下面的格式显示所有三个通道的设定电流值。 

0.000V  0.000V  0.000V 

SV0.000A  SV0.000A  SV0.000A 

2.9.1. 自检错误信息 
如果自检过程出现错误，将显示相应的错误消息。以下表格列出了可能会看到的错误消息。 
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2.10. 远程通信接口 
Series 2230G 电源具有三种通信接口：通用接口总线（GPIB）、通用串行总线（USB）和 RS-232 接

口。 

2.10.1. GPIB接口 
您可以使用 IEEE-488 总线将计算机连接到 Series 2230G GPIB 端口。 

使用 GPIB 接口的步骤如下： 

1. 确保将 Series 2230G 连接到计算机的连接插入 GPIB 端口。 

2. 按 Menu 键。 

3. 使用箭头键选择“User settings”。 

4. 按 Enter 键。屏幕上显示“Output Recall”。 

5. 按下箭头键选择“通信端口”。 

6. 按 Enter 键。 

7. 使用箭头键选择“GPIB”。 

8. 将 Series 2230G 的 GPIB 地址设置为从 0 到 31 的数字。 

9. 按 Enter 键确认您的选择。 

GPIB 地址存储在 Series 2230G 的非易失性存储器中。 

2.10.2. USB 接口 
通过 Series 2230G 的 USB 接口，电源所有功能都是可编程的。该接口符合 USB 2.0 和 USBTMC 标

准。 

该接口接受 REN_CONTROL、GO_TO_LOCAL 和 LOCAL_LOCKOUT 请求。它还接受 MsgID = TRIGGER 

USBTMC 命令，并将 TRIGGER 请求转发到功能层。 

Series 2230G 的 USB 接口： 

• 理解所有必需的 SCPI 命令 

• 具备 SR1、RL1 和 DT1 能力 

使用 USB 接口的步骤如下： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择“User settings”。 

3. 按 Enter 键。屏幕上显示“Output Recall”。 



15 
 

4. 按下箭头键选择“通信端口”。 

5. 按 Enter 键。 

6. 使用箭头键选择“USB”（默认）。 

7. 按 Enter 键。 

8. 按 Esc 键退出菜单。 

注意 如果您切换到前面板控制，则通过 USB 接口发送的所有远程命令都将无效。如果您想继续

使用远程命令，则需要发送 SYSTem:REMote 命令或使用 VISA 软件重新启动 USB 接口。 

2.10.3. RS-232接口 
您可以使用带有两个 COM 连接器的电缆将计算机连接到 Series 2230G 的 RS-232 端口。 

请确保计算机和电源具有以下项目的相同配置： 

• 波特率：4800、9600、19200、38400、57600 或 115200。您可以进入系统菜单设置波特率。 

• 数据位：8 

• 停止位：1 

• 奇偶校验位：（无、偶数、奇数） 

▪ 无：8 位数据没有奇偶校验 

▪ 偶数：8 位数据具有偶校验 

▪ 奇数：8 位数据具有奇校验 

例如： 

 

要使用 RS-232 接口： 

1. 确保 Series 2230G 与计算机之间的连接牢固插入端口。 

2. 按 Menu 键。 

3. 使用箭头键选择 User settings。 

4. 按 Enter 键。屏幕显示输出回忆。 

5. 按下箭头键以选择通信端口。 

6. 按 Enter 键。 

7. 使用箭头键选择 RS232。 
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8. 从以下选项中选择波特率： 

▪ 4800 

▪ 9600 

▪ 19200 

▪ 38400 

▪ 57600 

▪ 115200 

9. 从以下选项中选择校验位： 

▪ 无 

▪ 偶数 

▪ 奇数 

10. 按 Enter 键确认您的选择。 
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3. 功能和特点 

3.1. 简介 
本部分详细描述了 2230G 系列电源的功能和特点。 

3.2. 前面板操作 
电源通电后，显示屏将显示每个通道的电压和电流设置。在显示这些设置时，您可以将待测设备

连接到电源并设置参数。在连接待测设备和设置参数之前，请确保 OUTPUT On/Off 键处于-off 状

态。完成设置后，将 OUTPUT On/Off 键设置为 on 状态并开始测量。 

您可以使用导航轮增加或减少值，或在按下 Menu 键后滚动菜单。 

显示屏显示每个通道的操作状态。当通道以恒定电压模式运行时，CV 指示灯显示。当它以恒定电

流模式运行时，CC 指示灯显示。 

注意 要取消操作（V-set、I-set、Save、Recall 或 Menu），请按 Esc 键。 

如果前面板被密码锁定，请在按下功能键（V-set、I-set、Save、Recall 或 Menu）后输入正

确的密码，然后才能更改设置。 

3.2.1. 前面板键盘 
您可以使用前面板键来控制 2230G 系列电源。按键的功能说明如下图所示。 
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3.2.2. 打开 2230G输出 
您可以从前面板或通过发送远程命令打开 2230G 输出。 

要使用前面板打开输出，请按 OUTPUT On/Off 按钮。当开关点亮时，仪器处于输出状态。 

要使用 SCPI 命令打开输出，请发送以下命令： 
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:OUTPut:STATe ON 

注意 当您使用远程接口控制仪器并且关闭输出时，按 OUTPUT On/Off 按钮将不会打开输出。但

是，如果输出已经打开，您可以按 OUTPUT On/Off 按钮关闭输出。 

3.2.3. 将 2230G的输出关闭 
警告 关闭 2230G 的输出并不会使仪器处于安全状态。所有输出和保护接头上可能存在危险电

压。为了防止可能导致受伤或死亡的电击，请勿在仪器通电时进行接线或断开连接。在处

理电缆之前，请从前面板关闭设备或从 2230G 后部拔出主电源线。即使将设备置于输出关

闭状态，如果硬件或软件故障发生，则不能保证输出已关闭。 

要使用前面板关闭输出，请按 OUTPUT On/Off 按钮。当该按钮未亮起时，仪器处于输出关闭状

态。 

要使用 SCPI 命令关闭输出，请发送命令： 

:OUTPut[:STATe] OFF 

3.2.4. 导航轮 
您可以使用导航轮调整电压和电流值或选择菜单操作。 

导航轮在 2.1 前面板概述中标识。向右旋转导航轮（如下图所示）可增加值，向左旋转可减小

值。 

 

按 Menu 键后，旋转导航轮滚动菜单。选择所需的菜单项或值后，按 Enter 键保存设置。 

3.2.5. 显示指示灯 
Series 2230G 前面板上的指示灯指示仪器的当前状态。以下表格描述了这些指示灯。 
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3.3. 菜单描述 
您可以使用前面板的 Menu 键访问 Series 2230G 的许多设置。以下表格描述了菜单中可用的设

置。关于每个设置的详细信息稍后在本节中提供。 
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3.4. 基本设置 
以下主题介绍如何设置和使用 Series 2230G。 

3.4.1. 为特定通道设置电压输出或电压限制 
您可以将电压限制设置为从 0 V 到指定的 Series 2230G 最大电压。  

设置电压限制： 

1. 通过按下 CH1、CH2 或 CH3 键选择通道。 

2. 按下 V-Set 键。 

3. 使用数字键、导航轮或上、下、右、左箭头键设置电压限制。 

4. 按 Enter 键确认设置。 

3.4.2. 为特定通道设置电流输出或电流限制 
您可以将电流限制设置为从 0 A 到指定的 Series 2230G 最大电流。  

设置电流限制： 

1. 通过按下 CH1、CH2 或 CH3 键选择通道。 



22 
 

2. 按下 I-Set 键。 

3. 使用数字键、导航轮或上、下、右、左箭头键设置电流限制。 

4. 按 Enter 键确认设置。 

3.4.3. 保存和调用设置 
您可以在 Series 2230G 存储器中存储多达 36 个不同的设置。每个设置包括每个通道的电压限制、

电流限制和最大输出电压。 

保存设置： 

1. 在设置 Series 2230G 之后，按 Save 键。 

2. 使用数字键、导航轮或箭头键选择存储数值的设置存储器（1 至 36）。 

3. 按 Enter 键确认您的设置。 

调用设置： 

1. 按 Recall 键。 

2. 使用数字键、导航轮或箭头键选择要调用的设置。 

3. 按 Enter 键。 

您还可以使用以下 SCPI 命令保存或调用设置。 

*SAV 

*RCL 

注意 当通道处或串联或并联接线时，Series 2230G 不支持保存和调用功能。 

3.5. 恢复默认设置 
要恢复出厂默认设置： 

1. 从输出端子中移除所有引线。 

2. 按 Power 键打开电源。 

3. 按 Menu 键。 

4. 按 Enter 键选择默认设置。 

5. 按下箭头键选择 Yes。 

6. 按 Enter 键。显示屏将显示 Defaults Restored！菜单选择的默认设置如下表所示。 
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3.6. 启用或禁用通道 
您可以使用菜单设置启用或禁用每个输出通道。如果一个通道被禁用，在按 OUTPUT On/Off 键时

它仍然是关闭状态。默认设置为所有通道都启用。 

要启用或禁用通道： 

1. 按 Menu 键。 

2. 按下箭头键选择 Enable Channels。 

3. 按 Enter 键确认设置。 

4. 按下箭头键选择通道并按 Enter 键。 

5. 按下箭头键选择 disable CH1 或 Enable CH1（默认）。 

6. 按 Enter 键。 

3.7. 设置最大电压 
您可以为每个通道设置最大电压，以避免意外过电压输出并保护敏感负载免受损坏。 

要设置最大电压： 

1. 按 Menu 键。 

2. 按下箭头键选择 Protection Settings。 

3. 按 Enter 键。将显示 Max Volt Set 指示器。 
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4. 按 Enter 键。显示每个通道的最大电压设置列表。 

5. 使用上下箭头键选择正确的通道并按 Enter 键确认。 

6. 按下箭头键选择 On。 

7. 使用数字键、上下箭头键或导航轮来调整电压值。该值必须小于电源额定电压。 

8. 按 Enter 键。 

9. 按 Esc 键退出菜单。 

3.8. 设置输出定时器 
您可以为每个通道设置输出保持时间。当按下“OUTPUT On/Off”键时，定时器开始工作并打开输

出。当每个活动定时器到期时，其对应的通道输出会关闭。定时器范围从 0.1 秒到 99999.9 秒。 

设置输出定时器的步骤如下： 

1. 按 Menu 键。 

2. 按下箭头键选择 Protection Settings，然后按 Enter 键。 

3. 按下箭头键选择输出定时器，然后按 Enter 键。 

4. 使用上下箭头键选择正确的通道，然后按 Enter 键确认。 

5. 按下箭头键选择“开”并按 Enter 键。 

6. 使用数字键、上下箭头键或导航轮调整定时器。 

7. 按 Enter 键。 

8. 按 Esc 键退出菜单。 

3.9. 设置按键锁定状态 
您可以在 Protection Settings 菜单中为每个通道设置按键锁定状态。此功能可防止对仪器进行任何

调整。一旦锁定被激活，必须输入四位用户指定的密码才能更改任何仪器设置。前面板锁定后，

仅“OUTPUT On/Off”键、左右箭头键、通道选择(CH1、CH2、CH3)、V-Set、I-Set 和 POWER 键有

效。但是，除非输入密码，否则无法更改设置。关闭电源会取消锁定并重置密码。 

设置按键锁定状态的步骤如下： 

1. 按 Menu 键。 

2. 按下箭头键选择 Protection Settings。 

3. 按 Enter 键。 

4. 按下箭头键选择按键锁定并按 Enter 键。 
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5. 使用数字键输入四位密码，然后按 Enter 键。 

3.10. 跟踪模式 
您可以将通道 1 (CH1) 和通道 2 (CH2)，CH2 和通道 3 (CH3)，以及所有三个通道设置为跟踪模式。

当打开 CH1/CH2 跟踪功能时，当电压调整时，通道 1 和通道 2 会相对响应。在这两个通道之间保

持一个恒定的比率。 

当 CH1/CH2 跟踪功能被启用时，通道 1 和通道 2 之间的电压比被设置。例如，如果在打开跟踪功

能时，通道 1 和通道 2 都设置为 1V，则保持一对一的比率，并且通道 1 上的任何电压变化都会产

生相应的通道 2 上的变化。如果在打开跟踪功能时，通道 1 设置为 10V，通道 2 设置为 5V，则保

持二比一的比率，并且通道 1 上的任何电压变化都会导致通道 2 上大小一半的电压变化。 

设置 CH1/CH2 跟踪模式： 

1. 按下 CH1 键。 

2. 按下 V-Set 按键，输入通道 1 的电压值。例如，将通道 1 的电压设置为 3V。 

3. 按下 Enter 键。 

4. 按下 CH2 键。 

5. 按下 V-Set 键并输入您想要的通道 2 的比率电压。例如，将通道 2 的电压设置为 6V。比率为

2。 

6. 按下 Enter 键。 

7. 按下 Menu 键，并使用向下箭头键导航到跟踪，然后按 Enter 键。 

8. 按下向下箭头键选择 Track CH1/CH2，然后按 Enter 键打开跟踪功能。 

9. 确认在显示屏上通道 1 和通道 2 的电压读数之间显示“T”。这表示电源处于跟踪模式。 

设置 CH2/CH3 跟踪模式： 

1. 按下 CH2 键。 

2. 按下 V-Set 按键，输入通道 2 的电压值。例如，将通道 2 的电压设置为 3V。 

3. 按下 Enter 键。 

4. 按下 CH3 键。 

5. 按下 V-Set 按键并输入您想要的通道 3 的比率电压。例如，将通道 3 的电压设置为 6V。比率

为 2。 

6. 按下 Enter 键。 

7. 按下 Menu 键，并使用向下箭头键导航到跟踪，然后按 Enter 键。 
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8. 按下向下箭头键选择 Track CH2/CH3，然后按 Enter 键打开跟踪功能。 

9. 确认在显示屏上通道 2 和通道 3 的电压读数之间显示“T”。这表示电源处于跟踪模式。 

设置 CH1/CH2/CH3 跟踪模式的步骤如下： 

1. 按 CH1 键。 

2. 按 V-Set 键并输入通道 1 的电压值。例如，将通道 1 的电压设置为 1 V。 

3. 按 CH2 键。 

4. 按 V-Set 键并输入通道 2 的电压值。例如，将通道 2 的电压设置为 1 V。通道 1 和通道 2 之间

的比例为 1。 

5. 按 Enter 键。 

6. 按 CH3 键。 

7. 按 V-Set 键并以您所需的比例为通道 3 输入电压。例如，将通道 3 的电压设置为 2 V。通道 1

和通道 3 之间的比例为 2，通道 2 和通道 3 之间的比例也为 2。 

8. 按 Enter 键。 

9. 按 Menu 键，并使用向下箭头键导航到 Track，然后按 Enter 键。 

10. 按向下箭头键选择 Track ALL，然后按 Enter 键打开跟踪模式。 

11. 在显示屏上验证通道 1、通道 2 和通道 3 的电压读数中是否显示了 T。这表示电源处于跟踪模

式。 

要禁用跟踪模式： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择 Track。 

3. 按 Enter 键。 

4. 使用箭头键选择 Track Off（默认设置）。 

5. 按 Enter 键。 

注意 如果电压或电流设置为 0，则跟踪设置将被忽略。 

如果启用了跟踪功能，并且设置了通道 1（CH1）和通道 2（CH2）计时器，则计时器使用

较小的设置值。 
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3.11. 组合 
您可以组合通道的输出。仅型号 2230G-30-3 和 2230G-30-6 的 CH1 和 CH2 可设置为串联操作模

式。您可以将 2230G 的 CH1 和 CH2、CH2 和 CH3 或所有三个通道设置为并联操作模式。以下过程

向您展示如何在串联或并联接线时组合通道。 

警告 不要将 2230G-60-3 的 CH1 和 CH2 设置为串联操作模式。这将导致 2230G-60-3 输出 V1 和

V2 组合的电压，超过 60 VDC 的安全电压。将 CH1 和 CH2 设置为串联操作可能会使您暴露

在有害电压下，如果接触可能会导致人身伤害或死亡。 

3.11.1. 串联连接的 V1 + V2组合 
您可以将两个串联的 2230G-30 终端连接起来，并在通道 1 上显示组合输出电压值。您不能安全地

将所有三个通道连接成串联。 

警告 型号 2230G-30-3 和 2230G-30-6 仅支持将 CH1 和 CH2 组合为串联模式。不要组合 CH1，

CH2 和 CH3。这将导致仪器输出 V1、V2 和 V3 组合的电压，超过 60 VDC 的安全电压。将

CH1、CH2 和 CH3 设置为串联操作可能会使您暴露在有害电压下，如果接触可能会导致人

身伤害或死亡。 

注意 电源输出端之间的布线会影响此模式下的测量精度。确保线缆尺寸足够、线路短，并紧密

连接以确保最大精度。请参见 1.9 电线规格以获取线缆尺寸指南。 

当串联连接输出时，将通道 1 和通道 2 组合为一起的步骤如下： 

1. 将输出按照下图所示进行串联连接。 

 

2. 按 Menu 键。 

3. 使用箭头键选择 Combine 选项。 
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4. 按 Enter 键。 

5. 按向下箭头键选择 V1+V2 Series。 

6. 按 Enter 键。屏幕返回到仪模式。验证 Series 指示器是否显示在通道 2 电压和电流读数的位

置，这表示电源处于 V1+V2 串联状态。总输出电压显示在通道 1 上。 

1.000V Series 1.000V 

SV0.000A         SV0.000A 

7. 设置通道 1 电压为所需的电压值。 

3.11.2. I1+I2并联 
您可以将两个 Series 2230G 输出端口并联连接，并在通道 1 上显示合并输出电流值。 

注意 在该模式下，电源输出端口之间的布线会影响测量精度。请确保电线尺寸足够，电线长度

较短，并且连接紧固以确保最大精度。有关电线尺寸指南，请参见 1.9 电线规格。 

当并联连接输出时，将通道 1 和通道 2 组合为一起的步骤如下： 

1. 将输出按照下图所示进行并联连接。 

 

2. 按 Menu 键。 

3. 使用箭头键选择 Combine 选项。 

4. 按 Enter 键。 

5. 按向下箭头键选择 I1+I2 Parallel。 
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6. 按 Enter 键。屏幕返回到仪表模式。验证 Para 指示器是否显示在通道 2 电压和电流读数的位

置，这表示电源处于 I1+I2 并联状态。总输出电流显示在通道 1 上。 

1.000V Para 1.000V 

SV0.000A      SV0.000A 

7. 设置通道 1 电流为所需的电流值。 

3.11.3. I2 + I3 并联 
注意 电源输出端之间的布线会影响此模式下的测量准确性。请确保导线尺寸足够、导线长度

短，并紧固连接以确保最大精度。请参阅导线规格(见 1-4 页)了解导线尺寸指南。 

启用 I2+I3 并联模式时，CH2 的电压范围会变为 CH2 和 CH3 中较小的那个。最大输出电压

为 5 V。 

在将输出连接并联时，合并通道 2 和通道 3 的方法如下： 

1. 按照以下图示将输出并联连接。 

2. 按 Menu 键。 

3. 使用箭头键选择 Combine。 

4. 按 Enter 键。 

5. 按下箭头键选择 I2 + I3 Parallel。 

6. 按 Enter 键。屏幕返回到计量模式。检查 Para 指示器是否显示，替换通道 3 的电压和电流读

数。这表明电源处于 I2+I3 并联状态。总输出电流显示在通道 2 上。 

1.000V         1.000V        Para 

SV0.000A     SV0.000A 

7. 将通道 2 的电流设置为所需的电流值。 

3.11.4. I1+I2+I3并联 
您可以将两个 Series 2230G 输出端连接并行，并在通道 1 上显示组合输出电流值。 

注意 电源输出端之间的布线会影响此模式下的测量精度。请确保导线尺寸足够、导线长度短且

连接紧固以确保最大精度。有关导线尺寸指南，请参见 1.9 电线规格（第 1-4 页）。 

当启用全部并联模式时，CH1 和 CH2 的电压范围将更改为 CH1、CH2 和 CH3 中较小的一

个。最大输出电压为 5V。 

将通道 1、通道 2 和通道 3 组合在一起时，当输出并联连接时： 

1. 按照以下图示将输出并联连接。 
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2. 按 Menu 键。 

3. 使用箭头键选择组合。 

4. 按 Enter 键。 

5. 按向下箭头键选择全部并联。 

6. 按 Enter 键。屏幕返回到表计模式。确认 Para 指示器替换了通道 2 和通道 3 的电压和电流读

数。这表示电源处于 I1+I2+I3 并联状态。总输出电流显示在通道 1 上。 

1.000V Para Para 

SV0.000A  

7. 将通道 1 电流设置为所需的电流值。 

3.11.5. 关闭通道组合 
要关闭通道的组合： 

1. 移除所有连接到输出端的连接。 

2. 按 Menu 键。 

3. 使用箭头键选择 Combine。 

4. 按 Enter 键。 

5. 按向下箭头键选择 Combine off（默认）。 

6. 按 Enter 键。 
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3.12. 用户设置 
您可以在电源开启时调整输出状态和设置。您还可以在此菜单中设置蜂鸣器、导航轮（旋钮）状

态和通信端口。 

3.12.1. 上电恢复上一个输出状态 
此设置指定 Series 2230G 在上次关闭电源之前的输出状态。如果为 Output Recall 功能选择 On，则

Series 2230G 会将输出恢复到关闭电源之前的最后状态。 

例如，如果在关闭电源或断电时打开输出，则在重新开启电源或恢复电源时，输出会返回到 On

状态。如果选择 Off，则在电源恢复后，输出通道始终被设置为关闭状态。 

要启用或禁用此功能： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择 User settings。 

3. 按 Enter 键。 

4. 选择 Output Recall。 

5. 按 Enter 键。 

6. 使用箭头键选择 On 或 Off。 

7. 按 Enter 键。 

8. 按 Esc 键退出菜单。 

3.12.2. 保存最近的状态 
此设置指定电源在再次开机时是否保存其最近的设置（例如，电压和电流），并恢复这些设置。如

果选择 On，则电源会将仪器恢复到电源最后一次关闭之前的状态。如果选择 Off，则应用出厂默

认设置（每个通道的 1 V 和 0 A）。 

要启用或禁用此功能： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择 User settings。 

3. 按 Enter 键。Output Recall 会显示。 

4. 使用箭头键选择 Save Last。 

5. 按 Enter 键。 

6. 使用箭头键选择 On 或 Off。 

7. 按 Enter 键。 
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8. 按 Esc 键退出菜单。 

3.12.3. 按键提示音 
您可以从此菜单中打开或关闭仪器的按键声音。 

启用或禁用此功能： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择 User setting。 

3. 按 Enter 键。Output Recall 被显示出来。 

4. 按向下箭头键选择 Key Beep。 

5. 按 Enter 键。 

6. 使用箭头键选择 On 或 Off。 

7. 按 Enter 键。 

8. 按 Esc 键退出菜单。 

3.12.4. 导航轮锁定 
使用旋钮锁定功能，您可以锁定导航轮（旋钮），以防止其用于更改设置或选择菜单项。 

启用或禁用此功能： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择 User settings。 

3. 按 Enter 键。 Output Recall 被显示出来。 

4. 按向下箭头键选择 Knob lock。 

5. 按 Enter 键。 

6. 使用箭头键选择开启或关闭。 

7. 按 Enter 键。 

8. 按 Esc 键退出菜单。 

3.12.5. 通信端口 
2230G 系列电源有三个通信接口：GPIB、RS-232 和 USB。 

设置通信端口： 

1. 按 Menu 键。 
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2. 使用箭头键选择 User settings。 

3. 按 Enter 键。 Output Recall 被显示出来。 

4. 按向下箭头键选择 Communication Port。 

5. 按 Enter 键。 

6. 使用箭头键选择 GPIB、RS232 或 USB（默认）。 

如果选择 GPIB 通信接口，则必须设置仪器的地址。 

如果选择 RS-232 通信接口，则必须设置波特率和奇偶校验。 

7. 按 Enter 键。 

8. 按 Esc 键退出菜单。 

3.13. 系统信息 
您可以在系统信息菜单中查找系统信息，例如错误日志、固件版本、序列号和校准日期。 

3.13.1. 检查错误日志 
您可以检查错误日志以查看发生了什么错误。 

要检查错误日志，请执行以下操作： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择 System Info 选项。 

3. 按 Enter 键。 

4. 使用箭头键选择 Error Log 选项。 

5. 按 Enter 键。将显示发生的错误列表。 

6. 按 Esc 键退出菜单。 

3.13.2. 检查固件版本 
您可以按照以下步骤查看 Series 2230G 上安装的固件版本。 

查看固件版本： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择 System Info 选项。 

3. 按 Enter 键。 
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4. 使用箭头键选择 Main。您在 Main 和 Aux 后面看到的数字分别是主固件版本和辅助固件版

本。 

5. 按 Esc 键退出菜单。 

3.13.3. 检查序列号 
您可以按照以下步骤查看 Series 2230G 的序列号。 

查看序列号： 

1. 按 Menu 键。 

2. 使用箭头键选择 System Info 选项。 

3. 按 Enter 键。 

4. 使用箭头键选择 0123456789AF。您看到的数字是该仪器的序列号。 

5. 按 Esc 键退出菜单。 

3.14. 过温保护 
如果电源的内部温度超过 85 ºC (185 ºF)，仪器会发出警报并显示 Over temperature，然后自动关闭

电源。 

3.15. 使用后面板接线端子 
当测试对象的输入电流较高时，测试对象和电源输出端之间的导线会有电压降。您可以使用远端

测量感应线连接来补偿电压降，并最大限度地提高测量精度。 

后面板接线端子如下图所示。 

 

标记为 + 和 - 的端子是正极和负极输出端子。 

标记为 S+ 和 S- 的端子是正极和负极远端测量端子。 
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每个通道在后面板上都有一个接地端子。当启用通道时，其接地端子应连接到保护地。 

3.15.1. 远端测量连接 
要使用远端测量端子： 

1. 在 Series 2230G 上，断开正 (+) 端和感应正 (S+) 端之间的连接。 

2. 断开负 (-) 端和感应负 (S-) 端之间的连接。 

3. 将 S+ 端连接到被测仪器的正极。 

4. 将 S- 端连接到被测仪器的负极。 

 

注意 为确保系统的稳定性，请在远端测量端子和被测试仪器之间使用防护绞合电缆。 

注意 为避免损坏 Series 2230G，请确保连接的极性正确。 

3.15.2. 本地测量连接 
本地测量（2 线）连接不能补偿测试仪器连接中的电压降。 

注意 当使用本地测量时，远端测量终端不能断开连接。 

要使用本地测量终端： 

1. 将正极（+）终端连接到感应正极（S+）终端，如下图所示。 
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2. 使用短夹或电线将负极（-）终端连接到感应负极（S-）终端以形成短路。 

3. 将 Series 2230G 前面板的正极和负极端子连接到测试仪器上。 

注意 即使不使用远端测量，也不要断开远端测量电线。这样做会导致不稳定的行为，并可能损

坏电源。 
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